

## **В Следственном управлении состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы за 2014 год**



27 января 2015 года состоялось расширенное заседание коллегии Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области, в котором приняли

участие представители власти, правоохранительных органов, ветераны следствия и члены общественного совета. Руководитель управления Андрей Юрьевич Бунёв в своем выступлении отметил хорошие результаты работы ведомства. В 2014 году следователями было расследовано более 4900 уголовных дел, это на 17% больше по сравнению с 2013 годом. Из них 298 уголовных дел были коррупционной направленности. Раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений в 2014 году составила 91%, преступлений в отношении несовершеннолетних – 100%.

Приоритетными направлениями деятельности ведомства по-прежнему являются: борьба с коррупцией, экстремизмом, организованной преступностью, раскрытие преступлений прошлых лет. На особом контроле расследование уголовных дел по преступлениям, совершенным в отношении социально незащищенных категорий граждан.

Руководитель Следственного управления выразил благодарность руководству правоохранительных органов и органов государственной власти за надлежащее взаимодействие при раскрытии преступлений на территории Иркутской области.

## Изображения



28 Января 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/890784>